
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Броварський ліцей № 7  Броварської міської ради Броварського району Київської області; 
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:  22208853,   адреса 07400  м. Бровари, вул Героїв України 23 А., 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Постачання 

теплової енергії ( ДК 021:2015 код 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція) 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями за № UA-2024-12-20-

021958-a  

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі (грн):  очікувана вартість  

2 943 000,00  грн. з ПДВ. 

 
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  Визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої методики Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та 
аналізу інформації про ціну товару (шляхом моніторингу вартості предмету закупівлі на різних сайтах) а 

також ціни за попереднім Договором на теплову енергію. 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявної потреби ліцею на даний момент та з 

урахуванням вимог нормативних документів. 

 

№ 
Найменування предмета 

закупівлі 
Кількість Місце надання послуг 

1 

Постачання теплової енергії (ДК 

021:2015: код 09320000-8 Пара, 

гаряча вода та пов’язана 

продукція) 

800 Гкал. 07400, м. Бровари, вул. Героїв України,   23 А 

 

Термін постачання теплової енергії до  31 грудня 2025 року. 

Суб'єкти у сфері теплопостачання повинні дотримуватися вимог законодавства про охорону 

навколишнього природного середовища, нести відповідальність за його порушення і здійснювати технічні 
та організаційні заходи, спрямовані на зменшення шкідливого впливу об'єктів у сфері теплопостачання на 

навколишнє природне середовище. 

Послуги повинні надаватись відповідно до Закону України «Про теплопостачання» № 2633-IV від 
02.06.2005 року (зі змінами) та повинні забезпечувати: 

• відповідну нормативну температуру повітря у приміщеннях; 

• безпечну дію усіх видів устаткування та обладнання, задіяних в технології надання послуг; 
• дотримання правил техніки безпеки та протипожежної безпеки, прийнятого на обслуговування 

майна. 

 


